



К ЮБИЛЕЮ НАТАЛЬИ ВЛАДИМИРОВНЫ АРТЫМУК

В феврале 2025 г. отметила свой юбилей доктор медицинских наук, профессор, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии имени профессора Г.А. Ушаковой Кемеровского государственного медицинского университета, член редакционной коллегии журнала «Фундаментальная и клиническая медицина» Наталья Владимировна Артымук.

Выпускница Кемеровского государственного медицинского университета в родном вузе прошла путь от ассистента до заведующей кафедрой и продолжает постоянную работу по воспитанию следующих поколений преподавателей и врачей, развитию научной школы.

Профессор Н.В. Артымук – главный внештатный специалист Министерства здравоохранения Российской Федерации по акушерству, гинекологии и репродуктивному здоровью женщин в Сибирском федеральном округе, член диссертационного Совета Д 21.2.068.03 при Сибирском государственном медицинском университете, член президиума Правления Российского общества акушеров-гинекологов. Президент Кемеровской региональной общественной организации «Ассоциация акушеров-гинекологов», соавтор всех федеральных клинических рекомендаций по специальности акушерство и гинекология, она активно содействует внедрению достижений медицинской науки в практическую работу врачей. При непосредственном участии Натальи Владимировны родовспомогательные учреждения Кузбасса были включены в Проект «Мать и дитя», проводимый в рамках межправительственного сотрудничества и направленный на внедрение интегрированной модели оказания акушерско-гинекологической помощи и практик, основанных на доказательной медицине; в практику внедрены новые технологии диагностики и лечения по профилю «акушерство и гинекология»: органосохраняющие технологии при акушерских кровотечениях и при операциях кесарева сечения, современные технологии ведения преждевременных родов, органосохраняющее лечение инфильтративного эндометриоза, современные технологии коррекции пролапса гениталий.

Наталья Владимировна возглавляет научную школу Кемеровского государственного медицинского университета «Репродуктивное здоровье женщины в различные возрастно-биологические периоды жизни», она автор более 600 научных публикаций, в том числе 12 монографий, 26 руководств и учебников, 15 патентов,

под ее руководством защищены 20 кандидатских и 1 докторская диссертации.

Сподвижность, высокая работоспособность, целеустремленность отличают Наталью Владимировну. Новые идеи, трансляция самых последних достижений в практику – ежедневная жизнь профессора Н.В. Артымук. Она принимала непосредственное участие в создании на базе клиники, где размещена кафедра, центра интенсивной терапии акушерской полиорганной недостаточности, способствовала организации симуляционного центра для непрерывной подготовки кадров акушерско-анестезиологического профиля, организует международные конференции по акушерству и гинекологии. В период пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19 осуществляла огромную научно-консультативную помощь в инфекционном госпитале.

Н.В. Артымук – заместитель главного редактора журнала «Мать и дитя в Кузбассе» (Россия, Кемерово), член редколлегии журналов «Акушерство и гинекология: новости мнения, обучение» (Москва, Россия), «Фундаментальная и клиническая медицина» (Кемерово, Россия), «Кольпоскопия» (Москва, Россия), «Status praesens» (Москва, Россия), «Охрана материнства и детства» (Витебск, Беларусь).

За большой личный вклад в оказание медицинской помощи населению профессор Н.В. Артымук награждена нагрудным знаком «Отличник здравоохранения», медалями и почетными грамотами Администрации Кемеровской области–Кузбасса.

Доброжелательность, профессионализм, готовность делиться знаниями снискали профессору Н.В. Артымук заслуженное уважение коллег.

Коллектив Кемеровского государственного медицинского университета и редакционная коллегия журнала «Фундаментальная и клиническая медицина» поздравляют Наталью Владимировну Артымук с юбилеем и желают ей достижения намеченных целей, талантливых учеников, здоровья и благополучия!